

**RAPORTUL CONSILIULUI DE ADMINISTRATIE AL
 OPERATORULUI REGIONAL SOCIETATEA APA CANAL S.A. GALATI
 CU PRIVIRE LA ACTIVITATEA DE ADMINISTRARE
 PENTRU PERIOADA IANUARIE – Iunie ANUL 2022**

In conformitate cu prevederile art. 55 din O.U.G. nr. 109/2011, privind guvernanta corporativa a intreprinderilor publice, aprobata prin Legea nr. 111/2016, Consiliul de Administratie prezinta spre aprobare, semestrial, in cadrul Adunarii Generale a Actionarilor, un raport asupra activitatii de administrare, care include si informatii referitoare la executia contractelor de mandat ale directorilor, detalii cu privire la activitatile operationale, la performantele financiare ale societatii si la raportarile contabile semestriale ale societatii.

In perioada ianuarie-iunie 2022, activitatea Consiliului de Administratie s-a desfasurat in cadrul sedintelor conduse de catre presedintele Consiliului de Administratie. Prin sustinerea proiectelor si programelor aferente politicii de dezvoltare continua a Operatorului Regional Societatea Apa Canal S.A. Galati, administratorii s-au implicat activ in coordonarea eficienta a activitatii si promovarea unui serviciu de alimentare cu apa si de canalizare la un nivel calitativ.

Conformarea cu prevederile art. 52 din O.U.G. nr. 109/2011 privind guvernanta corporativa a intreprinderilor publice, cu modificarile si completarile ulterioare, in perioada ianuarie-iunie 2022, nu s-au inregistrat tranzactii cu administratorii ori directorii sau angajatii sau cu actionarii care detin controlul asupra societatii sau cu o societate controlata de acestia.

In acest sens, va aducem la cunostinta faptul ca, au fost indeplinite urmatoarele obiective din Anexa nr. 1 la Planul de administrare, dupa cum urmeaza:

Nr. crt.	Obiectiv / Acțiuni	Indicator de realizare / Rezultate așteptate	Responsabil	Termen de realizare	Sursa de finanțare / Buget estimativ
STRATEGIA 1: Menținerea și respectarea contractelor în derulare					
OBIECTIV 1: Menținerea și respectarea Contractului de delegare a serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare.					

Nr. crt.	Obiectiv / Acțiuni	Indicator de realizare / Rezultate așteptate	Responsabil	Termen de realizare	Sursa de finanțare / Buget estimativ
1	Realizarea obiectivelor statuate în Contractul de delegare a serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare	Asigurarea asistenței și consultanței pentru toți membrii A.D.I. „Serviciul Regional Apă Galați”	Director Tehnic Producție Director Economic	2021 - 2025 Realizat pentru perioada ianuarie-iunie 2022	B.OR
2	Intărirea colaborării cu A.D.I. „Serviciul Regional Apă Galați”	Creșterea progresivă a ariei de operare pentru asigurarea serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare în județul Galați	Director Tehnic Producție	2021 - 2025 Realizat pentru perioada ianuarie-iunie 2022	B.OR
3	Monitorizarea serviciilor desfășurate de operator	Asumarea obligațiilor din Contractul de delegare	Director Tehnic Producție Director Economic	Realizat pentru perioada ianuarie-iunie 2022	B.OR

STRATEGIA 2: Menținerea calității serviciilor, prin implementarea și îmbunătățirea performanțelor Managementului Sistemului integrat al Calității, Mediului, Sănătății și Securității Ocupaționale.

OBIECTIV 1: Menținerea Sistemului Integrat de Management al Calității, Mediului, Sănătății și Securității Ocupaționale, în conformitate cu cerințele standardelor de referință SR EN ISO 9001:2015, SR EN ISO 14001:2015 și SR ISO 45001:2018.

1.	Realizarea programului de audit intern	Respectarea programului de audit, identificarea realistă a problemelor și stabilirea măsurilor de corecție și/sau prevenire corespunzătoare.	Reprezentant Management Integrat Responsabil Mediu Auditori interni	Anual perioada ianuarie-iunie 2022	B.OR
2.	Adaptarea continuă a sistemului de management integrat la implementarea noilor tehnologii asimilate în procesele organizației	Documentația sistemului de management integrat revizuită atunci când cerințele organizației o impun	Reprezentant Management Integrat Responsabil Mediu	Periodic perioada ianuarie-iunie 2022	B.OR